

今天的参与 明天的精彩

央视“希望之星”英语风采大赛海选进行中

□实习生 马瑞 通讯员 吕媛

中央电视台“希望之星”英语风采大赛洛阳赛区海选报名仍在进行中。大赛自今年10月初开赛至今,参与学校已经覆盖了洛阳几十所中小学及幼儿园。通过参与各个学校的海选活动,组委会看到了洛阳市英语教育教学工作近年来的进步,也感受到了各学校的英语教学特色。

未来的英语教学,绝对不是简单的对语法的钻研、对题目的分析练习,而是要求学生能够真正运用英语交流,运用英语阅读,并了解语言所传递的文化信息,对语言运用具备综合能力。“希望之星”英语风采大赛就是为

英语教学提供了一个实践的平台,为广大英语爱好者提供了锻炼的机会。无论是学校教育者,还是英语学习者、参赛者,通过这样的平台,大家都有收获,有所思考。这正是大赛的魅力所在!

目前,大赛还在有序进行中。欢迎更多的学校,加入“希望之星”的大舞台,让更多的英语爱好者有机会与来自全市、全省乃至全国的选手同台竞技。

海选活动结束后,组委会会尽快公布复赛选手名单,通过初赛并有意向参加复赛的选手,可直接到组委会指定地点完成注册,领取大赛指导手册;没有通过初赛的同学,可以再加把

劲儿,在明年3月复赛正式开始前,再到组委会指定报名地点进行初赛测试,通过后仍可报名参加复赛。

组委会没有入校进行统一海选和初赛,学生可直接到指定地点参加海选和初赛,通过后可直接报名参加复赛。

为方便进入复赛的同学全面了解复赛的比赛形式、比赛流程、如何准备等信息,大赛技术支持单位洛阳大雅雅思学校将在每周六上午10:00,安排老师召开大赛说明会,家长可带孩子到现场聆听学习。

咨询电话:62226333 63336000

洛阳组委会联系电话:

69996111 69996222

偃师市伊洛中学:

“敬业乐群”铺筑特色路

□实习生 马瑞

12月1日,偃师市“市长杯”校园足球联赛在偃师市伊洛中学(以下简称伊洛中学)落下帷幕。本次比赛为期4天,共有36支球队参赛。伊洛中学分别获得中、小学组冠军。此前,伊洛中学曾多次代表偃师市参加洛阳市“市长杯”足球联赛,并荣获佳绩,被命名全国校园足球特色学校。

足球成绩突出,与伊洛中学狠抓特色教育的理念分不开。这所九年一贯制学校,坚持以德立校、以法制校、科研兴校、特色强校的方略,经过精益求精的实践、探索,形成了鲜明的办学特色。这几年,伊洛中学自主研究出“361”高效生本课堂模式,即课堂分三个环节、六个步骤、教师精讲一线贯穿。课堂以学生为主体,大大增强了学生的学习力与合作意识,学生的成绩也有了质的提高。此外,伊洛中学还举办了一系列特色活动。如经典诵

读,学校自主编写校本教材,制定考级制度,学生当考官,相互测评。该校小学部设有“彩虹课堂”,中学部发展有特色社团,为学生开设书法、剪纸、吉他等课程,全面提升了学生的综合素质。

特色教育的生命力源于教师的成长和发展,优秀教师团队是学校的核心竞争力。为打造专业、敬业的教师团队,该校开展了“天天说课”“团队展示课”“微课题研究”等活动,提升了教师的教学水平与个人素质,通过开展“乐智团队”考评活动,增强老师的凝聚力和向心力。

伊洛中学秉承享受教育、智慧人生的理念,遵循明理、乐行的校训。近三年,该校为偃师市高级中学输送的优秀学子人数每年翻一番,先后被评为全国读书育人特色学校、河南省未成年人思想道德建设先进学校、河南省卓越家长学校、洛阳市综合特色学校、洛阳市文明学校、洛阳市学校管理优秀单位等。

在伊洛中学的成长中,凝聚了“敬业乐群”的伊洛精神。在今后的发展道路上,他们将发挥团队力量,利用集体智慧,脚踏实地,不懈追求!



球赛现场 (图片由学校提供)

宪法日 小学生走进法院学法律



听法官讲解

学习守法小册子

□申绿化 文/图

12月4日是国家宪法日,也是老城区人民法院的开放日。当天,古香小学开展了以“学习十九大精神 维护宪法权威”为主题的活动,组织学生代

表参观了老城区人民法院,零距离接受法制教育。

在干警的带领下,学生们参观了法院立案大厅、执行指挥中心、刑事

厅、清风茶社、法官办公室等场所。针对学生们提出的问题,法院干警一一进行了详细回答。

在刑事审判庭,老城区人民法院的乔法官为学生们上了一堂生动有趣的法制课。学生们认真聆听,并结合自己的学习生活,向法官咨询。

在多功能审判庭,老城区人民法院的法官通过电视会议,在最高人民法院法官的带领下,进行了集体宣誓。学生们见证了这一神圣庄严的时刻,并和法官一起宣誓,感受宪法的权威。

活动结束后,学生们纷纷表示,通过此次学习,学到了很多法律知识,今后要增强法律意识,树立法律观念,做一个知法、懂法、守法的学生。

缤纷校园

市十五中

11月27日,市十五中组织初一、初二年级全体学生,开展“成长、感恩、责任”十四岁集体生日活动。活动由感恩短片、学生诗朗诵、领导致词、家长发言、班主任寄语、生日祝福等环节组成。通过活动的开展,学生理解了成长的真谛,懂得了感恩父母。(张改霞)

市外语实验高中

为做好冬季防火安全教育,增强师生自救防护意识,12月1日,市外语实验高中举行消防安全疏散演练。火警警报后,全体师生沿紧急疏散路线,迅速、有序地撤离教学大楼。此外,学校还组织师生参加了灭火演练,让师生模拟应对突发事件,熟练掌握灭火器的使用方法。(杨静)

东升二小

11月29日,涧西区第九学区在东升二小开展了以“问道多文本教学”为主题的语文教研活动。此次活动包括课堂教学展示、学生随访、问题式教研三个环节,安徽路小学老师俞卓丽、东升三小老师单九玲和东升二小老师董理规分别执教了三节多文本阅读课。(张志勤)

南昌路小学

11月27日,南昌路小学在全校范围内开展了汉字词语听写大赛。各班赛场组织严谨,人人参与,学生们在比赛过程中认识到了规范书写的重要性,增强了读听能力和语文素养,提高了语文学习的兴趣。(刘娅丽)

市第二外国语学校

近日,市第二外国语学校学生参加了2017年蔚蓝国际华中地区中学生模拟联合国大会。国际部65名学子化身“外交官”,参加了DISEC(网络安全)会场、SOCHUM(非洲童工)会场、SPECPOL(无人机袭击的合法性)会场的研讨。最终,该校4名学生获“最佳代表奖”、10名学生获“杰出代表奖”、8名学生获提名奖。(金广川 赵丹)

中学考古社团交流 共话文化遗产保护

□记者 王大干 通讯员 吕品品

12月1日至2日,首届鸣鹤论坛——全国中学考古社团交流会在市回民中学举行。该论坛由北京大学中国考古学研究中心和国内部分中学的考古社团共同发起,致力于推进中学生文化遗产教育和创新利用,增强青少年的文化遗产保护意识。

交流会现场,北大考古文博学院教授徐天进以《认识世界的一扇窗口——考古学》为题,阐述了考古学知识与中学历史教学的重要关系。

市回民中学校长姜长安表示:“我校十分重视优秀传统文化进校园工作,学校的鸣鹤考古社团自2016年成立以来,以课堂授课、知识竞赛、历史剧演出、考古发掘工地实习等多种形式,丰富了学生们的课余生活,拓宽了学生的视野。”